

Промышленное производство Оренбургской области

Объем промышленного производства в апреле 2023 года по сравнению с апрелем 2022 года увеличился на (+) 21,3%. За январь-апрель 2023 года промышленное производство по сравнению с аналогичным периодом 2022 года увеличилось на (+) 6,5%.

При расчете индекса промышленного производства Оренбургстат учитывает динамику выпуска продукции и оказания услуг в сырьевом секторе, обрабатывающих отраслях, тепло- и электроэнергетике, а также в отраслях, связанных с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений.

По сравнению с апрелем 2022 года три сектора промышленного производства («Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства» и «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха») показали увеличение объемов производства.

В добыче полезных ископаемых объемы выпуска увеличились по сравнению с апрелем 2022 года на (+) 25,7%, в обрабатывающих производствах – на (+) 14,5, в энергетическом секторе – на (+) 21,1%.

Объемы производства, связанные с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений, снизились на (-) 41,8%.

В сырьевом секторе в апреле 2023 года по сравнению с апрелем 2022 года объемы по предоставлению услуг в области добычи полезных ископаемых увеличились (+) в 2,6 раза. Сократились объемы добычи металлических руд – на (-) 4,9%.

Среди обрабатывающих производств максимальное увеличение объемов производства к апрелю 2022 года наблюдалось в организациях по производству мебели на (+) 99,8%. Наибольшее снижение к апрелю 2022 года наблюдалось в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки на (-) 36,8%.

Энергетический сектор по сравнению с апрелем 2022 года увеличил объемы выработки электроэнергии на (+) 27,4%, производство пара и горячей воды на (+) 3,8%.

Максимальный рост объемов производства по сравнению с апрелем 2022 года наблюдался по следующим видам деятельности:

- предоставление услуг в области добычи полезных ископаемых – (+) в 2,6 раза;
- производство мебели – (+) на 99,8%;
- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – на (+) 56,8%;
- производство прочих готовых изделий – на (+) 41,6%;
- производство резиновых и пластмассовых изделий – на (+) 41,2%;
- производство, передача и распределение электроэнергии – на (+) 27,4%;
- сбор и обработка сточных вод – на (+) 25,3%;
- производство кокса и нефтепродуктов – на (+) 20,9%;
- ремонт и монтаж машин и оборудования – на (+) 20,3%;

- производство прочей неметаллической минеральной продукции – на (+) 13,4%;

- производство металлургическое – на (+) 7,1%;

- добыча прочих полезных ископаемых – на (+) 4,2%;

- производство электрического оборудования – на (+) 3,3%.

Снижение объемов производства по сравнению с апрелем 2022 года отмечалось по следующим видам деятельности:

- сбор, обработка и утилизация отходов; обработка вторичного сырья – на (-) 56,5%;

- обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения – на (-) 36,8%;

- производство прочих транспортных средств и оборудования – на (-) 30,6%;

- производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки – на (-) 23,6%;

- производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях – на (-) 12,6%;

- производство напитков – на (-) 10,4%;

- производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов – на (-) 9,8%;

- производство одежды – на (-) 9,0%;

- производство химических веществ и химических продуктов – на (-) 7,4%;

- производство пищевых продуктов – на (-) 5,6%;

- производство текстильных изделий – на (-) 3,6%.

[Презентация](#)

Оренбургстат